Caso de Aplicación Costos Indirectos de Fabricación 

La compañía “Manufacturera S.A”, presupuestó sus costos indirectos de fabricación con base a su capacidad real prevista, un nivel de operación basado en horas de mano de obra directa, las cuales ascienden a 30.000 horas mensuales y los costos indirectos de la siguiente forma:

Costos indirectos

Presupuestados
Fijos
Variables x hora



Supervisión
1’600.000
0

Manejo de materiales
500.000
15

Inspección de calidad
1’000.000
10

Horas extras
0
8

Trabajo jefe producción
600.000
0

Factor prestacional
300.000
12

Reparaciones y mantenimiento
300.000
10

Trabajos suplementarios
0
5

Depreciación maquinaria
250.000
0

Gastos generales planta
750.000
0

Suministros
700.000
40





Total 
6’000.000
0

Tasa fija por hora:                 

200

Durante el mes de agosto de 2001 el departamento de producción trabajó 28.000 horas e incurrieron en los siguiente costos indirectos de fabricación reales.

Supervisión
$ 1’600.000

Manejo de materiales
1’120.000

Inspección de calidad
1’340.000

Horas extras
160.000

Trabajo del jefe de producción
620.000

Prestaciones sociales y aportes
610.000

Tiempo ocioso
80.000

Reparaciones y mantenimiento
740.000

Depreciación maquinaria
260.000

Costos generales de planta
690.000

Suministros
1’690.000




Total
$ 8’910.000

Se solicita procesar la información anterior y calcular:

a. ¿Qué monto de costos indirectos se aplicó al departamento de producción en el mes de Agosto de 2001?

b. ¿Cuál es la asignación presupuestal de costos indirectos para el departamento de producción?

c. Determine las variaciones que se hayan presentado al efectuar el correspondiente análisis.

VER SOLUCCION EN EXCEL
